

Putujući lab hibridnih kurioziteta

Hacktory

Lab
Station 1
Đakovo



Lab
Station 2
Karlovac



Lab
Station 3
Zagreb

Projekt Hacktory

– putujući lab hibridnih kurioziteta bavi se suvremenim urbanim i umjetničkim praksama u kontekstu znanosti građana kroz prizmu *maker* i *hacker* kulture. Hacktory se realizira tijekom 2020. godine u Đakovu, Karlovcu i Zagrebu u partnerstvu Udruge za razvoj 'uradi-sam' kulture – Radiona, ARLA – udruge za promicanje urbane kulture i KA-MATRIX – Udruge za društveni razvoj kroz mrežu Clubture u sklopu programa "Clubture HR 2020."

Građanska znanost (eng. *Citizen science*) još se naziva i znanost zajednice, znanost grupe ili mnoštva, a obično se opisuje kao participacija javnosti. Stoga ovaj projekt prezentira na koji način su povezane suvremene urbane prakse, suvremena intermedijalna umjetnost, građanska znanost, DIY scena, tehnologija i priroda.

Gradovi koje umrežavamo projektom povezuju se s pojedinim prirodnim elementima: Đakovo – urbani, ruralni i prirodni okoliš: flora i fauna, Karlovac – voda u urbanom okolišu te Zagreb – svjetlo u urbanom okolišu.

Kroz projekt građani će vidjeti kako je moguće sve te elemente povezati tehnologijom pametnih gradova (eng. *smart city*) i IoT (eng. *Internet of Things*) uređajima. Radionice su koncipirane modularno, funkcioniraju zasebno, ali se grade u jednu zajedničku programsku cjelinu i priču koju o/i svakom gradu želimo ispričati. Izložbeni audio dijelom želimo dodati nove participativne elemente u program, kako bi građani Đakova i Karlovca imali plastičniju sliku što sam pojam hibridne umjetnosti zapravo znači.

Hacktory Lab Station 1 Đakovo

ARLA – udruga za promicanje urbane kulture (osnovana nastavno na nekadašnju Udrugu za mlade u Đakovu) u anonimnosti svoje regije i glada djeluje na velikom entuzijazmu lokalnih urbanih građana organizirajući koncerte, predavanja, street art festival, permakulturna događanja, predstave suvremenog cirkusa, glazbene performanse, promocije proze i poezije, događanja u javnim prostorima – urbani piknici, oslikavanje murala i dr.

Hacktory Lab Station 2 Karlovac

Udruga Ka-Matrix kao jedna od najstarijih članica Clubture mreže donosi u partnerstvo veliko iskustvo u programiranju suvremenih urbanih praksi, koje su često na margini društva u manjim gradskim sredinama. Za KA-Matrix može se reći da pripada 'dinosaurskim' organizacijama civilne kulture u Republici Hrvatskoj osiguravajući za građane Karlovca i puno šire suvremene prakse i programe u kulturi već dugi niz godina.

Hacktory Lab Station 3 Zagreb

Radiona.org u deset je godina djelovanja ostvarila niz projekata koji su gostovali na umjetnički relevantnim festivalima u Hrvatskoj, regiji i inozemstvu, dok je lab s druge strane prepoznat u domaćem i regionalnom kontekstu alternativne urbane kulture. Svi programi bave se intermedijalnim i hibridnim umjetnostima, programski i praktično povezujući interdisciplinarnost, edukaciju, javni prostor, participativnost, inkluzivnost, open source, DIY (*do-it-your-self*), DIWO (*do-it-with-others*), DITO (*do-it-together*).